

# 淇滨晚报



比质量 比价格 比服务

## 沃德散热器强力拓展市场

鹤壁市沃德散热器有限公司为了拓展市场,积极引进高级专业技术人才,消化新设备、新工艺,完善质量管理体系,使产品在外外观设计、内在质量和综合功能等方面,均得到极大提高。同时,率先在我市推出散热器产品最低价格和24小时现场服务的承诺,取得明显成效。目前,我市鹤鸣花园、学府花园、九江帝景、工商银行家属楼、建行家属楼等楼盘,均采用了我公司的产品,此外还开拓了新乡、濮阳、菏泽等外地市场,企业呈现出强劲的发展态势。

公司诚聘:办公室文秘1名,要求年龄20岁~25岁,大专以上学历程度,本市户口,会操作办公软件,月薪800元。联系人:郭海霞,电话:0392-3389001。

2008年3月31日 星期一 农历戊子年二月廿四 今日8版 总第1475期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

省委书记徐光春和古巴卫生部长卡布雷拉等为鹤壁中古友好眼科医院开业剪彩

# 古巴 50 名眼科专家鹤城展技

晚报讯(记者 孙敏)3月28日上午,象征中古两国人民友谊的鹤壁中古友好眼科医院隆重开业。

省委书记、省人大常委会主任徐光春,古巴共产党中央政治局委员、卫生部长何塞·拉蒙·卡布雷拉,古巴驻华大使卡洛斯·米格尔·佩雷拉·埃尔南德斯,国家卫生部副部长刘谦,副省

长宋璇涛及市委书记郭迎光、代市长丁巍等,共同出席了该医院的开业庆典并剪彩。庆典结束后,徐光春、卡布雷拉等参观了医院的护士站、病房、检查室等处,向两国医务人员了解情况,祝他们工作顺利。

年手术8000例的鹤壁中古友好眼科医院是古巴医疗服务公司与鹤壁煤业(集团)公司共同投资的专业性眼

科医院,院址位于新区淇滨大道东端,自2006年11月开始兴建,总投资1.1亿元,主体建筑6400平方米,设有床位80多张、门诊44间、手术室7间,同时拥有国际一流的高端设备。医院以眼科治疗为重点,并进行相应的口腔及内科治疗。古巴政府目前选派有50名一流的眼科专家和技术人员来这里工作。

据介绍,古巴的眼科、心血管科、脑神经科学技术处在世界医学的前沿,特别是眼科医疗水平享誉世界。鹤壁中古友好眼科医院是在中国国家主席胡锦涛和古巴国务委员会前主席卡斯特的共同关心下兴建的。两国领导人对中古合作项目高度重视,给予了亲切关怀。

医院开业庆典活动之前,徐光

春在鹤壁迎宾馆亲切会见了卡布雷拉和埃尔南德斯一行,双方高度评价了中古人民之间的传统友谊,一致认为鹤壁中古友好眼科医院的建立,是两国人民友谊结下的又一硕果。刘谦、宋璇涛及我市领导参加了会见。

### 今日看点

#### 聋哑少女 被骗 好心职工 相助

▲2版 / 鹤壁新闻

#### 手机号码泄露之谜 (上) 垃圾短信 瞄上了 我的手机

▲3版 / 鹤壁新闻

#### 沈阳市民赵殿武的 十年讨房 日记

▲4版 / 特别报道

#### 北京 批地区长 被判死缓

▲5版 / 国内外新闻

#### 奥运会 圣火 今日回国

▲6版 / 文娱 / 体育



3月28日,省委书记、省人大常委会主任徐光春,古巴共产党中央政治局委员、卫生部长何塞·拉蒙·卡布雷拉,古巴驻华大使卡洛斯·米格尔·佩雷拉·埃尔南德斯,国家卫生部副部长刘谦,副省长宋璇涛等,共同为鹤壁中古友好眼科医院开业剪彩。

鹤壁中古友好眼科医院的建成,必将推动我国眼科整体医疗水平的提高,对促进我国医疗卫生事业的长足发展注入了活力,并把技术向周边国家和地区辐射,使更多的眼病患者受益。

晚报记者 李国庆 摄

## 4月1日起手机漫游费全部下调

主叫上限标准降为每分钟0.60元,被叫上限标准降为每分钟0.40元  
国内漫游占用国内长途电路不再另行加收国内长途话费

晚报讯(记者 韩晓红)4月1日起,我市手机漫游费将按照新的资费标准执行,即主叫上限标准降为每分钟0.60元,被叫上限标准降为每分钟0.40元。国内漫游占用国内长途电路不再另行加收国内长途话费。这意味着,市民在外地用手机拨打或接听电话,资费较以前平均下调了一半。

据了解,国家发改委和原信息产业部联合发布通知要求,从3月1日起,移动电话标准资费方案用户,按不高于调整后上限标准执行;其他资费方案用户,

因涉及计费系统改造和业务规则梳理等,问题比较复杂,执行时间不迟于2008年4月1日零时。确因技术原因不能按期执行的,最迟不得超过2008年5月1日零时。

记者从鹤壁移动分公司和鹤壁联通分公司了解到,3月1日起,执行国家标准资费的手机用户,已经执行了新的国内漫游费电话费上限标准;从4月1日起,其他资费方案用户也将按照规定执行新的资费标准。

据介绍,鹤壁移动分公司和鹤壁联

通分公司的部分优惠套餐,早已将漫游费的标准下调,甚至比新出台的资费标准更低。在这种情况下,鹤壁移动分公司和鹤壁联通分公司都表示,国内漫游状态下的通话费高于国家规定的上限标准的要下调资费,现有用户资费和套餐资费低于上限标准的不再提高。

手机漫游费的下调,确实使经常出差的手机用户节省了部分通信费用,受到了市民的欢迎。但是,在记者的采访中,“取消手机漫游费”的呼声也很高。市民刘先生表示,他工作与生活在两个城

市,平时要用两张手机卡,每个月付两份手机费。虽然现在漫游费下调了,但他仍需要用双手机卡。他盼望能早日取消手机漫游费。

### 康露矿物质水

高品质健康饮用水

送水热线:  
2189188(新区)2668668(山城区)

总值班 吕游  
编辑 王磊